



## 鬼醫割症記

碧璋

同時。他們開始判聽一種斷續而柔弱的呻吟聲浪。

在這微帶恐怖而神秘的氣氛裏現場的證人大多數候了一個多鐘頭。纔突然聽到有人這樣說：「各位。現在手術已告完畢。我的任務也已完成。因此。在下告辭了！」隨着這簡單的幾句。現場的人堆裏突然有人緊張地高叫起來：

「呵！那確是我爸爸的聲音呵！」驚惶地吐出這一句的。也就是加富曼的孩子愛迪生醫生了。

燈光重新發亮了。十一名醫生和他的一語人。馬上跑近手術枱旁邊。這時他們發覺酒精阱裏浸着一條剛割下來的盲腸。而病人的腹部。正有一處很明顯的割痕而最使他們感驚奇的就是病人絲毫不痛苦和疲倦。反之。他更精神奕奕地對他們說：我覺得很好。當現場陷入黑暗的剎那。我看見一點微弱的火光。聽到較微的步履聲。後來。我覺得有一雙滑膩的手。接着我的腹部。跟着。我更聽到潑水的聲音。好像有個人在洗手。同時。有一種低微和諧的聲音。不停地在我耳邊響着。並向我解釋手術的每一個步驟。此外。那聲音更竭力向我安慰。叫我不要害怕。他更保證不會使我痛苦的感覺。最後。我看見那紀錄部從枱上升起。一頁一頁地在翻着。

現場一名醫生向病床追問：「你真的一點痛苦也沒有感覺到嗎？」「一點也沒有。」病人坦誠地答。

就在各人感無限疑惑的剎那。富曼面色慘白。汗流如雨。踏蹄地走了過來。

「你所以不感痛苦。是因為我替你相承了一切。」他凌厲地對病人吐出一句：「這一次我所受的痛苦是太大了。下次我怎樣也不再充任這割症的神媒啊！」

事後。證人詳細地向四週檢查。發覺大堂的門竅。還如常緊閉。而外間守衛的警員。也證實沒有人進出過大堂。

幾天後。班納康復了。當他拍×光片時。證明他的盲腸。確已割去。

(續二)

朋友下棋。小呆便一聲不响站在旁觀看。到了他哥哥下棋完畢。才告訴他家裏失火。

(未完)

小說中的譬喻

幾乎在每篇小說中都可以看到一譬喻。換言之。也就是說每一位小說家都知道充份使用譬喻的技巧。以增加其作品的生動。但是相同的題材由不同等級的作家寫出迥然異的作品一樣。新穎的作家寫出圓滑的作品。

而生動的譬喻由天才作家創用而在末流作家的筆下變為陳腐不堪濫調。我們的作家們。在想像力貧乏這一方面。真正可謂「前無古人」了。我們用花喻女人。以墓地喻靜。

(未完)

THE CHINESE TIMES established in 1907, is the oldest Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Press Association Inc.

洪門信條  
以忠誠救國  
以義俠除奸

當然的人對於黃履莊創造的東西。肯出重價購買。却不去幫助他研究。黃履莊體弱多病。二十多歲以後就不再下了。這些創造發明的東西。也就失傳了。

風的「自行驅暑扇」此外。更造了一間小屋。裏面掛幾盞燈。人走進去。彷彿到了一條大街上。一眼望去。人烟稠密。燈火連綿。

當然的人對於黃履莊創造的東西。

都認為是「奇器」看得神祕。但只有人

肯出重價購買。却不去幫助他研究。黃

履莊體弱多病。二十多歲以後就不再

下了。這些創造發明的東西。也就失傳了。

當然的人對於黃履莊創造的東西。

都認為是「奇器」看得神祕。但只有人

肯出重價購買。却不去幫助他研究。黃